

放心吃!荣成草莓抽检全合格

市农安办多举措保证草莓质量安全

本报荣成3月5日讯(韩磊) 荣成草莓是全市地理标志性产品之一,个大、肉实、色泽红润、口味甘甜,远销全国各地。春节前后本是草莓销售旺季,但由于网上一些没有根据的谣言,引起消费者对草莓质量的担忧。为此,市农安办对全市草莓进行拉网式检查,首轮检测未发现不合格产品。

据统计,荣成市目前共有草莓种植户553个,总面积达2000余亩,已全部登记造册,纳入监管范围。草莓从9月份种植到来年5月份下市,这大半年的时间里,市农安办从农业投入品管控、从业人员培训、生产监管及产品检验检测等多方面入手,加强监督落实,全方位保证草莓质量安全。

在农业投入品管控方面,全面禁止销售国家和威海市禁用的69种高毒农药,实施农药经营告知制度,严厉打击违法违规行为;在从业人员培训方面,举办全市农安协管员、农业经营主体及冬季草莓安全培训会,重点强调农药使用及安全间隔期问题,提倡使用低毒、低残留农

药和生物农药;在生产监管方面,加大对草莓基地和种植户的巡查力度,从田间操作到施肥打药,从生产记录到投入品库,全部安排人员进行全程监督管理;在检验检测方面,利用基地自检、农安办定性检测、市检测检验中心定量检测三道防线确保上市草莓质量安全。今年自1月初,市农安

办组织对全市草莓进行拉网式检查,将所有种植户草莓全部抽检一遍,目前首轮草莓检测已基本结束,未发现不合格产品。

春节后,市农安办将继续进行下一轮草莓抽检工作,打造更加完善的立体监控体系,筑牢农产品质量安全防线,为市民“舌尖上的安全”保驾护航。



加速施工

东方广场地下停车场建设工程作为2018年的市级重点项目之一,自正月初七开始,市风景园林管理局组织车辆、设备、人员进入施工现场,马不停蹄地开始进行顶板防水、土方回填等环节的施工,全力做好主体的收尾工作。按照推进计划,到3月底,可以完成整个项目的土建工程、土方回填以及大树的栽植工作。

王术亮 摄

“定制”式服务 助力精准就业

本报荣成3月5日讯(新燕 宇鑫) 今年以来,荣成市人力资源公共服务中心创新工作方式,主动深入企业,开展“定制”式就业服务,建立与重点企业、重大项目用工需求对接机制,搭建起精准人力资源供需服务平台。

截至目前,工作人员采取实地调查、与企业人力资源负责人座谈等方式,走访重点企业20多家,就企业用工现状、工资福利待遇、人才需求、

社会保险参保缴费、高层次人才储备等方面进行了调研和交流,同时摸清了企业目前需要解决的问题,为有针对性为企业解决人才需求提供全方位服务。

市人力资源公共服务中心还将定期把3所驻荣院校学生就业方向和生源情况向企业发布,将企业人力资源需求向院校反馈,满足企业用工需求,搭建精准就业平台,吸纳优秀人才。



用电检查

3月4日,荣成市供电公司“电力雷锋”们来到荣成市第二十七中学,对校内线路、用电设备进行全面检查,及时消除隐患,全力护航开学季师生用电安全。

韩天凯 韩天荀 摄

速读

近日,西霞口野生动物园从日本空运引进11只兔豚鼠。这些“小客人”经过口岸现场检疫后,正在动物园隔离场进行为期30天的隔离检疫,届时期满后会与游客见面。

陈军 代兴国

为减少听力残疾的发生,提高社区居民和青少年爱耳、护耳意识。日前,得润社区党总支与残联联合举办“听见未来从预防开始”为主题的爱耳日宣传活动,邀请人民医院耳科医生为居民普及听力残疾预防知识,邀请悦耳助听器医师为居民测听力。

吕冰

为了迎接三八妇女节的到来,3月4日,青山社区邀请20对高中生和家长来到社区活动室,举办了一场“感恩妈妈,牵手成长”的主题活动,让妈妈们度过一个有意义的节日。

赵玉梅 秦先达

3月1日,成市中医院耳鼻喉科医护人员走进岗西镇大集,开展了“推进残疾预防 保护听力健康”义诊活动。

王春馨

近日,荣成社保中心被威海市社会保险服务中心授予“2017年度宣传信息调研工作先进单位”荣誉称号。

林丽君

今年1月份以来,市社保中心积极推进城乡居民养老保险参保缴费工作。截至2月底,参保缴费人员达到74000人,征缴养老保险费近5000万元。

邓英英

2月22日,荣成市人民医院产科迎来了生产高峰,全天共有19个“金犬宝宝”诞生,其中有3对双胞胎。

王伟伟

新春伊始,荣成市国税局迅速启动新一轮春训工作,通过全局谋划,科学部署,狠抓落实,让全体干部能够真正以春训为起点,迅速从节日的气氛里转换出来,凝心聚力,脚踏实地,扎实做好各项税收工作。

黄丽雅

为培育和践行社会主义核心价值观,进一步推动医院学雷锋志愿服务常态化制度化,3月4日,荣成市人民医院开展了“学雷锋纪念日”主题系列活动,以实际行动展示白衣天使的风采。

王伟伟

山东大学齐鲁医院“牵手”荣成中医院

医联体建设再结硕果,造福荣成百姓

本报荣成3月5日讯(王金玲) 自3月3日起,荣成市中医院医联体单位齐鲁医院的妇产科主任杨兴升将带领科室专家团队每周轮流来荣成市中医院坐诊、手术。

为响应并推进荣成市与“百年齐鲁医学”的深度合作,2017年11月6日,荣成市中

医院与山东大学齐鲁医院举行了医联体合作签约仪式。签约以来,双方在人才培养、双向转诊、学科建设、科研立项等方面进一步优化医疗资源配置。

近日,双方经过进一步深层次沟通协商,在妇产科专业达成深层次合作意向,目标通

过山东大学齐鲁医院的帮扶将荣成市中医院妇产科打造成威海市临床重点专科。合作意向的达成,让荣成市妇产科患者可在“家门口”享受权威主任医师的诊断治疗。同时,荣成市中医院妇产科也会以此合作为契机,不断提升医疗技术水平和服务水平。

居民养老保险缴费期截至4月底

超过期限缴费,会产生3个月的医疗保险免偿期

本报荣成3月5日讯(闫磊) 2018年度全市城乡居民养老保险、居民医疗保险以及档案托管人员社保缴费工作已启动,集中缴费期为1月至4月。工作人员提醒,参保人员要抓紧时间,一定要在集中缴费期内缴费。

为方便参保人员缴费,市社保中心开通了多种缴费渠道。参保人员持身份证件或社会保障卡、银行卡到社保自助终端系统缴纳全年社会保险费;参保人员也可下载“威海人社”APP,足不出户缴费;参保人员还可与农商行签订银

行代扣协议,通过银行代扣全年社会保险费。

社保中心工作人员提醒:参保人员应在集中缴费期内缴费,超过缴费期缴费,会产生3个月的医疗保险免偿期,参加居民医疗保险人员不享受当年财政补贴。